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angol-am erikai-
franeia arcéi 

alakul Japán ellen
Ma délelőtt tovább folytok a japán-angol tárgyalások

és miniszter tanács volt Totóéban
A' tokiói id6 szerint hétfőn reg­

gel 9 órára kitűzött japán—angol 
rendkívüli értekezlet, amely a ti- 
enosini kérdés megtárgyalására 
ült össze, nagy meglepetésre el­
maradt.

Politikai körök azon a vélemé­
nyen vannak, hogy Anglia az a- 
merikai—japan keieskedelmi szer­
ződések Washington részéről tör­
tént felmondása óta lényegesen 
tartózkodóbb, másrészt pedig kü­
lönösen a valutakérdés következ­
tében váratlanul komoly nehézsé­
gek mutatkoztak Tienoain gazda­
sági helyzetében.

A japán sajtó ismét erélyesen 
szembefordul Angliával és a japán 
hadsereg tiencsinnel kapcsolatban 
változatlanul elutasít minden rósz 
leges megoldást.

A japán külügyi hivatal egyik 
magasrangu tisztviselője a tiencsi 
ni kérdésben váratlanul 
felmerült nehézségekkel kapcso­
latban kijelentette, hogy a rend­
kívüli értekezlet a valutanehózsé- 
gek és az ezüst kiadásával kap­
csolatos gazdasági kérdések miatt 
halasztották el, hogy mindkét fél 
nek alkalma legyen megtenni a 
további előkészületeket. A haladz- 
tás angol indítványra történt.

Az angol japáy értekezlet teljes 
ülése után amely után a külügy­
minisztérium sajtószolgálati osztá 
lya közleményt adott ki. A közle 
móny szerint „a megbeszélések a 
tiencsini rend és béke fenntartása 
körül forogtak“.

Az albizottság az értekezlet tel­
jes ülése után azonnal összeült, 
hogy uj egyezménytervezetet dől 
gozzon ki a tiencsini angol rend­
őrség és a japán hatóságok kö­
zötti hatásosabb együttműködés 
céljából.

Az angol lapok bőven foglal­
koznak a távolkeleti helyzettel. Az 
egyik vezető lap írja, hogy Ang-

liának fontos érdeke fűződik ahhoz 
hogy Singapur! megerősítsék és 
hogy egységes angol amerikai­
francia front alakuljon ki a Tá­
volkeleten.

Az Aftonbiadet jelentése szerint 
egy angol bizottság Lengyelország 
ba utaztában S;ockholmba érke­
zett, Riley tanár, a bizottság e 
gyik tagja a lap munkatársa előtt 
kijelentette, hogy a bizottság nem

A debreceni Nyári Egyetem ez 
idei Xllí évfolyama, amelynek 696 
hallgatója van akik közül négyszáz 
kettő külföldi, ma délelőtt ünnepé 
lyes keretek között nyílt meg a 
központi egyetem díszudvarán. A 
huszonkét nemzet ünnepségén nagy 
számban jelentek meg a társadal­
mi és egyházi előkelőségek, vala­
mint a honvédség tiszti kiküldöt-

A tokiói tárgyalások ma dél­
előtt 2 óra hosszat tartottak és dél­
után folytatódnak.

Az angol megbízottal való tár­
gyalás után a japán kormány mi­

hivatalos látogatásra utazik Len­
gyelországba.

A bizo’tság három tagját az an 
goi kormány nemhivatalos formá­
ban felkérte, vizsgálják meg, váj­
jon Danzig valóban életfontosságú

tei.
A megnyitóünnepély a Himnusz 

hangjaival vette kezdetét, majd 
dr. Erdőss Károly egyetemi pro 
fesszor a Rector Magnificus kép­
viseletében megnyitotta az ünne­
pélyt. A vallás és a közoktatásü­
gyi miniszter képviseletében I)r. 
Jalsovic/ky Károly államtitkár tar 
tolt beszédet. Dr. Hankiss János

nisztertanácsoí tartott, melyen Ari 
ta külügyminiszter ismertette az 
ügyek jelenlegi állását. A japán 
miniszterelnök a császárhoz uta­
zott és jelentést tett.

e Lengyelország számára, minta­
hogyan azt lengyel részről álliti 
ják, avagy pedig ki lehetne e ép- 
teni Gdyniát annyira, hogy ez a 
kikötő megfüleljen Lengyelország 
szükségleteinek.

egyetemi tanár a Nyári egyetem 
igazgatója latin, lengyel, német, o 
lasz. francia, angol, török, észt 
finn és svéd nyelven üdvözölte a 
külföldi nemzetek fiait és leánya­
it. D msödy Imre tanácsnok a vá 
ros közönsége nevében intézett kö 
szönfő szavakat a 22 nemzet fiai­
hoz. Az ünnepség a Szózat hang 
jaival ért véget.

Az ünnepség egész lefolyásáról 
8 utána a nemzeti viseletbe öltö­
zött külföldi hallgatók csoportjá­
ról a Magyar Filmiroda felvétele­
ket készített. Az ismerkedési est 
a hallgatók számára ma este 8 ó- 
rakor lesz az Arany Bikában.

eo-cDBoeoeoBoacao», o.oícíQ.oscotoíoao.o.o.o.Q.oio.oioio.

Danzig valóban életfontossőgú-é
Lengyelország számára 7

Az angol kormány bizottságot küldött 
ki Gdynia és Danzig megvizsgálására
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Ma délelőtt megnyílt 
a debreceni Nyári Egyetem
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Hitler vezér vasárnap Bayriul- 
ban résztvett Wagner Riohárd a 
„Walkür“ cimü operájának eiőhdá 
sár. A közönség Hitlert lelkesen 
ünnepelte az előadás szüneteiben. 

*
Bonnet francia külügyminiszter 

repülőgépen Bordeauxba érkezett, 
ahonnan továbautazott Saint Ge­
orges de Didonneba nyári pihenőre.

«

London közelében két utasokkal 
zsúfolt társaskoosi összeütközött. 
Harmincnégy ember megsebesült.

«

Lebrun francia köztársasági el­
nök hétfőn reggel elhagyta az Ely 
sóé palotát és nyári pihenőre szü­
lőfalujába, Mercy le Haut-ba uta­
zott, ahol egy hónapot tölt.

*

Bannuban Aogol India északnyu 
gáti határán a katonaság és a fel 
kelő törzsek között véres harcok 
folytak le. Eddigi jelentések sze­
rint öt benszülött az életét vesztette.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztán tarta­
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig felloosoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
ea céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

OLVASSA Ég
TERJESSZE AZ

„Alföld“-*t
vígszínház mozgo

Kellemes hűvös nézőtér mellett 
mutatja be René Clair remek 

francia vigjátékát:

Játék 
a halállal

Az izgalom és vidámság filmje. 
Főszereplő: Maurice Chavalier.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

BURÁT sorsjegyáruda 
UJ helyisége

SAS U. 4.
Pebreceoi Kölcsönös Segélyzö-Egylet 

Székházéban-

Péntári órák változatlanul d. e 8—fél 1-ig, d. u. fél 3—6-ig 6

Fehérneműt és zsirosbödönt 
loptak a tolvajok

Asztai Margit Simonffy utca 5. 
b. alatti lakos feljelentést tett a 
rendőrségen, mert vtlaki lakásá­
nak udvaráról a szárításra kitett 
férfi és női fehérneműket,

mintegy húsz pengő értékben el­
lopta.

Bircsák János Simonffy utcai 
napszámos lakásáról pedig egy öt 
literes zsirosbödönt vittek el.
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Tolvajok garázdálkodnak 
a Népfürdőben

A Népfürdőben szemfüles tolva 
jók garázdálkodnak. Borecky Sán­
dor Varga uccán Jakó fórfiszabóse- 
gédtől ellopták a nedrágjat, mig

Kiss Ju'iárna Erzsébet uccai la" 
kostól utazó táskáját vitték el, a- 
melyben törülköző harisnya és 
egy kapukulcs volt.

«ilium...............................................................mtumfim

Az Aero Szövetség 
kiküldöttei Debrecenben
A Magyar Aero Szövetség két 

kiküldöttje Steff Tibor és Szokoly 
András mérnökök tegnpp felülvizs 
gáltak Debreeenden a Repülő Club 
vezetése alatt álló vitorlázó repü
»■oioiusoioioaosoiot/oioioioioiosoiosc

Amerika a világ első hajóhadát
építi hl

lőkiképzést az Aero Szövetség 
kikii döttei teljes elősmerésüket 
nyilvánították a kiképzés eredmó 
nyessége felett.

Leahy tengernagy az amerikai 
haditengerészet hadműveleti főnö­
ke 46 évi haditengerészeti szolgá­
lat után nyugalomba vonu't.

Roosevelthez intézett évi jelen­
tésében kijelentette, hogy a mege
iooecDec3icDacDec3«cDac3»c iscDeoecaaoeoBCDeoBCDec

rősitett hajóhrd, amely most az 
Egyesült Államokban részben még 
építés alatt áll, le tudja majd 
győzni a vil; g bármelyik más, 
bármilyen hatalmas hajóhadát.

Akik 170 órája vannak 
a levegőben

A Moody fivérek könnyű repü­
lőgépükkel 170 órája a levegőben 
vannak és megkísérlik az időtar­
tamrekord megdöntését, ami jelen

leg 210 óra. A két pilóta élelme­
zését úgy látják el, hogy a repü­
lőgépről kötélre erősített horgo­
nyokkal húzzák fel a csomagokat.
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fn oláh király politikai megbeszélései
V 2 °Si>Ä m08tT körutjá. I szén politikai célja van. A király 

nak a íoldközi tenger keleti ró | politikai megbeszéléseket folytad

görög személyiségekkel Pireusz­
ban Istambulban pedig török h*p 
mélységekkel.
Tífiiimimumi I............
Felhívja a városi adóhivatal » 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be- 
hozott fogyasztási adó köteleseik- 
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz e- 
gyób egdtett szeszesitalnemüek ég 
folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egy,dujüieg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zoanal megfizetni, 
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy no­
vét mennyiségét, úgyszintén az el- 
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besiléstől számított 24 órán balül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten- 
8®{yen» vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó* alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást kepez. mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen- 
göig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettelik.

1.

2.

Szerdán és csütörtökön : 
Két slágeres műsor I

a BOB
táncrend

Előadások 6 és 9 órakor»
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A gazdasági bizottság 
ma délelőtt ülésezett

A Gazdasági Bizottság ma dél | sen az állami Méntelep laktanya 
előtt 10 órakor a városi gazdasági I bérbeadási ügye szerepelt, 
üryosztálvban ülést tartott Az tilé ■

Gyöngyösi és nagykőrösi 
kirándulók a Hortobágyon

Holnap nagyobb kiránduló tár­
saság érkezik Debrecenbe Gyön­
gyösről, akik meglátogatják a Hor 
tobágyot is. Szombatra Nagykőrös

Debrecen város törvényhatósága 
ma délelőtt 11 órakor kisgyülést 
^ártott a városházán. A kisgyülés

Perec Imréné szerepi asszonyt 
súlyos hashártyagyulladással szál­
lították be a debreceni klinikára, 
ahol meghalt. Perec Imrénén til­
tott műtétet hajtottak végre és en 
nek következtében állt be a halált

ről jelentette be harminc kirándu 
ló a jövetelét Debrecenbe és a Hor­
tobágyi.

különböző munkák ügyében dön­
tött. A kisgyülést a jog és pénzű 
gyi bizottság ülése előzte meg.

okozó hashártyagyu'ladás. A vizs­
gálóbíró elrendelte a boncolást és 
megindult a vizsgálat annak ki­
derítésére, hogy ki hajtotta végre 
a tiltott műtétet.

'A V

El jegyié» Molnár Sándor mü 
szeresz s—Varga Emilia, Cseh Fe 
reno Hangyv tisztviselő—Perényi 
M trgit.

Háláiéig: Szíjgyártó András 
—D. Somogyi Anna, Czentye Sán 
dór—Varga Róza. Ragályi László 
áll. tanító—Nagy Lenke, Kacsari 
Béla kertész s— Taosi Juliánná.
ooOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
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Kedden este: Gyurkovics lányok

Szerdán este: Halálos szerelem
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Országos vásárok
Ausrusz’us 2 szerda: Jánosháza 

(állatv), Kaposvár, Miskolc (havi.) 
Nyirlugos, Rudabanya (állatv) Sá 
rospatak, Somogysamson, Szeged 
Tapolca, Vésztő.

Augusztus 3, csütörtök: Balaton 
főkajár, Bánokszentgyörgy, Gyö^k 
lbránv, Marcaltő, Mezőtúr, Ónod, 
(havi) Sárrétudvar, Szeged, Tót, 
Tiszafüred.

Augusztus 4. pántéi i Búj (állatv) 
Mezőtúr, Sükkösd, Szeged, Tisza­
füred.

Augusztus 5, szombat Himeshá 
za, Szeged, Vóse.
■oioioaaioioiotoic

Adókedvezményben része 
■ülnek a hadirokkantak, ha 
diözvegyek és a hadviseltek

Közhírre teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Penügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézségi ó- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadékosztályu hadirokkantukat 
30 százalékos, a II. járadékosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I járadékosztályu hadirokkan 
lakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirok­

kantukat 20 esázalékos,
>. a 111. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kul 5 százalékos adómérséklés ule 
ti meg.

Az adumórsóklós kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi potadófcra is a 
fent megjelölt mértekben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megáílapitasa akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi- 
arva, vitézségi éremtu'ujdonos s 
tűzharcos ilyen minőseget igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejüleg adózó köteles arra is nyl 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igónyjogosuitságrói a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjában az illetékes köt ségi e- 
lőljarósagot órtesitevi, Annak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti r endelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni____________

A városi szenyviztisztitó telepen
több ezer szekér szenyvizülledők 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kod is mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felücyelője eszközli.

Ő/ÁRÁS

Prognózis,
— A gyönge déli légáramlás az 

ország keleti felére is áttér, a Kár 
pátalján kissé felhős az idő, az or 
szág más részén derüli, nappal hő 
emelkedés, az esti lehűlés gyengül.

Er 5 telj es, vérmes kövér embe 
reknól reggelenként éhgyomorra 
eey pohár természetes Ferenc 
Jósáéi keserüviz kiadós bólürülóst 
biztosít, lényegesen előmozdítja az 
emésztést és az anyagcserét s a 
vérkeringést az egész szervezetben 
mególónkiti. Kérdezze meg orvosát!

Konyhakéssel levágta 
felesége nyakát

A kiskunfólegyhazai járáshoz | késsel levágta felesége nyakát, 
tartozó Szánk községben Dobos A gyilkos férjet a csendőrség 
Imre ottani gazdálkodó konyha- I letartóztatta.

A HppgArla" flltpSzlob**b*0
Wallace Beery és Robert Taylor izgalmas filmje:

A vasőklü
Női főszereplő: Florence Rice.

Kísérő : A levegő hősei

Előadások: d. u. 5, 7. 9 órától.

F Mindenféle nyomtatványokat
Ízlése» és kifogástalan minőségben

készít:

az „BlfBId“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ncca 41. ss.

•OOOOOÖOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO'''*

Az ítélőtábla elnöke 
megkezdte szabadságát

Dr Oláh Lajos Ítélőtáblái elnök | szeptember közepéig lesz a hivata 
évi rendes szabadságát megkezdte. I látói távol.
A kir. Ítélőtábla elnöke ezúttal *

Városi kisgyülés volt 
ma délelőtt

0<>00<X><XX><><><X><XXXX><X><>CkXKXX><>00<Xv:XX><XK><X><><XX><XX><X><><><X^

Belehalt a tiltott műtétbe egy 
vidéki asszony
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Székrekedésbe» szenvedők­
nél reggel felkeléskor etry pohér 
természetes Ferenr József kese 
rüviz a belek <*!üuguiasát gyorsan 
megszüntet;, a gyomor működését 
előmozdítja, az anyagcserét megé 
lónkiti, A vért felfrisili, az idege­
ket megnyugtatja, s így kellemes 
közérzetet és fokozott munkaked- 
vet teremt. Kérdezne meg orvosát!

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helve:
Springer foto, paplrkereake-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57._______________

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
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Felhívja á városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse- 
lédkónyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási díj azonnali befizetése mel 
lett.

A gépmunkásokat a géptulajdO' 
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó lársesépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,
Egy krajcárt a repülésért 1

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson
A vonat

nemo j indul
HOVA A vonat

I neme í érkezik HONNAN

szgy
SE.

m.
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A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket 6s étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.46, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 ős 10.4Ü-kor idegennyelvii hírszolgálatot a- 
tonkivtil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót ős‘idöjárásjolentést, 3-kor

pedig árfolyamhiroket ad.

Kedd
4 16 Felföldünk gyöngyei.
5.1$ Szudy Nándorné zongorázik. 
5.40 Árad marad.
6 10 A Rádió Szalonzenekara.
7.25 Emlékezés vérre és dicsőség­
re.
8 15 Komjátbi Aladár versei.

8.35 Az én rádióműsorom.
10 Hanglemezek.
11. Farkas Béla és cigányzeneka­
ra muzsikál.

Szerda
10.20 Felolvasás.
10 45 A film igazi feltalálója. 
12.10 A rádió Szalonzenekara. 
1.30 Kurina Simi c zenekara.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 10 Vidéki fiuk elhelyezkedése a 
Budapesti egyetemeken.
5 35 Rendőrzenekar.
6.45 Felolvasás.
7.25 Kiss Lajos c-zenekara 
8 20 Két egyfelvonásos.

ALFÖLD SEE??'
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Á-a hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Be­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P, vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL I
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

V50
4- 50 
4.55 
6-05 
6-20 
6-45
5- 65 
6.13
6- 21 
7'24 
7.40
7 58 
8-12 
816
8 16 
9-28 
9-29

11- 53
12- 07 
12-19 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43 
14-íl 
1526 
1G-00 
1711 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58 
1900
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45 
21-45 
29-23

Bpest keleti
Nyirábránv
Nyháza-Uugvár
Füzesabony
Tiszáidé
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszáidé
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
noeat nvm/ati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

m.

1-15
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8‘35 
858
9- 10 

11-13
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402
14- 22
14- 26
15- 24 
lu'-iő 
Ili 54
16- 55
17- 04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácsNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazuj város
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati j
Füzesabony

NÉGYEN AZ
Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

ALVILÁG ELLEN
Irta: SIMONFFY PÁL.

48
Ugyanezen időben az angol ten 

gerószeti hivatalhoz je'entós futott 
be, hogy az egyik cirkáló a skó­
ciai vizeken titokzatos tengeralatt­
járót látott, mely azonban anélkül 
hogy nacionáléját megállapíthat­
ták volna, eltűnt.

Carter olvasva az újságban a 
jelentéktelennek látszó hirt, elmo­
solyodott:

Jól dolgozott Andersen ka­
pitány.

Young gondolatai most azon 
jártak, hogy milyen módon keres­
sen kapcsolatot Sue nagybátyjá 
val. Agya egymásután termelte 
ki a különbnél különb terveket, 
de azokat sorra el is vetette

Egészen kézéi járt már Len 
donhíz, de még nem jött olyan 
ötletre, melyet jónak tartott volna.

Gondolataiból hirtelen autótülkö 
lés riasztotta fel. Gépiesen tért le 
az úttest szélére és egy pillan­
tást vetett a szélvédőn elhelye­
zett tükörbe. Mögötte az övéhez 
hasonlóalaku versenyautó közele­
dett ée Henry azonnal felismerte 
Newion kapitányt, aki mellett az 
ülésen fanyar ábrázattal ült a kö­
vér Terry. A kocsi közeledett és 
már egyvonalban futott a Youg 
gépével,

Henrynek egy arcizma sem 
mpzdult, mikor Newton Bugatti- 
ja elhúzott mellette.

Lába lassan lenyomta a gázpe­
dált és az autó kis távolságra a 
Newtonék kocsijától, őrületes iram 
ban tartotta a tempót.

— Jól tud az a fickó vezetni 
— bökött Terry hátrafelé.

— Lemarad egy pár perc alatt 
vetette oda Newton és kap 

csőit.
A jóslás nem vált be. Young 

autója nemhogy lemaradt volna, 
de,.még inkább előbbre nyomult.

A két au'ó valósággal falta a 
kilométereket.

(Folytatjuk.)
loioioioioiocoiaac

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lnpnnknt támogat! a.

ALFÖLD
A szerkesztésért és kiadásért telelői

Dr. DIÖSZEGHY JaNOS
leptuiajdonoi

Nyomatott; dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

_ Debrecen, Piac nnca <1 «-ám.
Felelő« nyemtUveaetS Tóth Fete»#
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